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Students’ Reasons for Not 
Getting the Vaccine



Reasons why students do not plan to get the 
vaccine or are undecided about it
(Multiple Selections Possible)

Overall

# %

I am concerned about the vaccine’s side effects. 54 64%

I am concerned about the vaccine’s safety. 51 61%

I do not trust the information about the vaccine. 36 43%

I need more information about the vaccine. 33 39%

I have a fear of needles. 10 12%

I can’t get the vaccine due to underlying medical condition(s). 9 11%

I’d rather take my chances getting COVID-19. 9 11%

My religious beliefs prevent me from getting the vaccine. 8 10%

Other (please specify:) 14 17%
Unduplicated Responses 84 100%

Source: Summer 2021 Covid-19 Survey


